

喝完“喜面”酒，醉驾撞上护栏

新泰一醉司机肇事被刑拘

本报泰安10月17日讯(记者 王伟强 通讯员 周惠娟) 新泰一村民亲戚家生孩子,开车去喝酒,结果醉酒驾车发生交通事故,车损人伤还被刑拘,喜事变成悲剧。

13日中午,新泰市青云街道办事处西关村王某去表弟陈某家“吃喜面”,席间喜庆气氛很热闹,他明知一会儿还得开车回去,还是喝完白酒喝啤酒,一会就喝醉了。

下午3点左右,王某先开车送亲戚回果园村,后由南向北沿东周路至青龙路口向西行驶。当行至交通局路段时,护栏南面有辆车车灯一闪,王某一慌,撞到路中央隔离护栏,前车胎爆裂。撞坏的护栏又将对面行驶的一辆轿车后轮胎扎破,两车驾驶员都受了些轻微伤。

新泰市公安局治安大队民



肇事车前轮爆裂。本报通讯员 周惠娟 摄

警正在该处巡逻,发现肇事车辆撞坏多处隔离护栏企图逃离,立即驾车上前将其逼停,发现驾驶室内酒味很浓。巡逻民警迅速控制王某,移交给交警大队事故处

理一中队处理。将抽血送泰安公安局物证鉴定中心检测,结果王某血液酒精含量为218.3mg/100ml,达到醉驾标准。当晚,王某以涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

刚换新轮胎 10多天就起泡

新汶消协协调退货,店主赔偿640元

本报泰安10月17日讯(记者 王伟强 通讯员 苏海东 贾开玲) 新泰一村民在汽修店更换两条轮胎,跑俩月其中一条竟起泡,更换后仅用10多天又起泡。经过消协协调,店方赔偿640元。

新泰市新汶街道办事处村民王先生的车轮胎坏了,在一家汽

车维修店更换两条价值640元的新轮胎。使用两个月后,其中一条轮胎起了泡,王先生找到该店更换一条新轮胎。

没想到新轮胎仅跑了10多天又起泡。他找店老板要说法,老板否认轮胎有质量问题,反而说王先生使用不当造成的。王先生多次与店方协商未果,投诉到新

汶工商所消协分会,要求该店包赔损失。

接到投诉后,新汶消协分会工作人员联合工商执法人员对该店现场检查,发现该店销售的轮胎确实存在质量问题。10月15日,经工作人员与店老板耐心协商,最终店方同意退货,并给予640元赔偿。



墨趣

14日,财源街道办事处财源社区成立书画协会。不少书画爱好者现场挥毫泼墨,为协会的成立助兴。

本报记者 陈新 摄

老人半夜乱走 想不起家在哪

本报泰安10月17日讯(记者 赵兴超 通讯员 解洪刚) 17日凌晨,一位六旬老人走在东平县城主干道上。他仅穿着单衣单裤,姓名、住址等都记不起。巡逻民警把他带回,他吃一顿热面条后,想起住在哪里。

17日凌晨,东平县公安局特巡警大队教导员王志川等几位民警巡逻到县城县委东面,远远看到马路上中央有一老人摇摇晃晃走不稳。这人驼着背,一会从路北转到路南,向东走几步又掉头向西走,看上去像要摔倒。民警和老人聊了几分钟,见他冻得直打哆嗦,便把他送到特巡警大队。民警给他煮了一大碗热面条。老人吃饱清醒多了,说自己叫刘端庆,住在州城街道办事处大西门村,今年69岁。早上他到东平找亲戚,但亲戚搬了家没找到,饿了一天。下午想回家,天一黑迷了路。凌晨两点左右,民警开车把老人送到大西门村的家里。

骑车摔倒路边 男子磕破头

本报泰安10月17日讯(记者 曹剑 通讯员 闫凤) 男子骑自行车在路边摔倒磕破头,血流一地。交警联系急救车赶来把他送到医院。

17日上午9时10分许,肥城市公安局交警大队公交中队指导员王军带领民警执勤巡逻时,发现泰临公路城区加油站西侧,一骑自行车男子摔倒,额头磕在路沿石上,鲜血直流,伤势严重。王军见男子已经神智不清,估计是失血过多,先把他扶起,让他坐在路边,并呼叫急救车赶来。

几分钟后急救车将伤者拉往医院救治,经治疗已经没有大问题。17日下午,伤者的家人专程到交警大队找到王军表达感谢。